

# 少棒鬧劇 技委會四項決議收場

## 紀錄照算 「建議」處分教練停賽一年

【本報訊】針對全國少棒選拔賽屏北與府城一套招一演出鬧劇，及小球員集體下跪事件，全國棒協技術委員會昨天經過三小時的討論，決定比賽紀錄照算，但建議全國棒協予以兩隊教練停賽一年的處分。

全國棒協技術委員會召集人簡耀耀表示，技術委員會依往例，只能就委員會所獲得的結論，建議全國棒協採納，所以昨天會議的結果，仍須由棒協正式公布，才能實施。

技術委員會議下列的四點決議中，就處罰屏北、府城教練一項，棒協執行秘書劉思遠表示，由於棒協的權限只在棒協所主辦的比賽，所以對兩隊教練處以一年停賽處分，仍以棒協主辦的比賽為限，其他項目比賽，棒協則無權干涉。

棒協技術委員會，經討論後所作的四個決議為：  
①今後辦比賽，有地方色彩濃厚的賽會，儘可能設立一個有仲裁能力的組織，或要求技術委員在場，

以處理教練、球隊及裁判與大會之間的紛爭。  
②大會對裁判的安排，應盡量避嫌。  
③屏北對府城之戰，以廿六比廿六賽完，係經過裁判執行及認定其結果宣告比賽結束，所以承認比賽紀錄，包括團體及個人紀錄。  
④兩隊小球員以下跪表達對裁判執法有意見，因係教練所指示，有違少棒養成教育的基本精神，所以建議從昨天開始，予以兩隊教練停賽一年的處分。

### 【遠東區棒賽】

## 青棒大勝關島 今與菲爭代表權

### 青少棒今出場 料可輕鬆過「關」

【本報訊】遠東區青棒、青少棒錦標賽，中華青棒代表隊旗開得勝，以廿五比〇大勝關島青棒隊，今天下午二時只要再勝菲律賓隊，即取得參加世界青棒賽的遠東區代表權。

青少棒賽，昨天菲律賓以十三比一大勝關島隊，今天上午十時，中華青少棒代表隊將與關島隊交手，預料中華隊可輕鬆過關，中華隊若過關，將於明天上午

十時，與菲律賓青少棒隊爭遠東區代表權。中華青棒隊對關島之戰，中華隊由黃文博、林憲龍、童仁沖、黃杉楹、黃富照及韓振興各投一局，比賽在第六局提前結束。

中華隊在一局得三分，二局六分，三局四分，四五局各兩分，六局八分。其中韓振興擊出一支全壘打。

## 目的二：重建友誼

## 中華男籃赴韓為亞洲杯熱身

【本報訊】中華男子籃球代表隊今（八）日啟程赴韓，展開成軍來首次海外移地訓練，為九月北平亞洲杯熱身。

中華隊教練劉俊卿表示，中華隊在韓將先與韓國甲組球隊進行幾場訓練比賽，十五日起參加韓國國際籃球邀請賽。這項比賽十五日起至廿三日止，男子組有中、日、韓、澳、美、蘇等八支球隊參加；女子組有韓、美、日等四隊。

去年台北瓊斯杯，中、韓男籃隊球員發生衝突，球

賽戰斬後，即未曾交手，兩國籃壇並有友誼交惡變質傳聞。此次中華隊赴韓比賽除移地訓練比賽目標外，重建兩國籃壇友誼，也是一項重要任務。

韓國男籃則希望藉此國際賽，訓練克制高大球隊戰術，目標是亞洲杯時的大陸隊。

中華隊名單為教練團：劉俊卿、張克佑、陳日興；球員李志強、曾增球、徐清貴、邱宗志、許東慶、朱志清、鄭志龍、東方介德、周海容、李雲光、周俊三、劉繼舉。

